

**Рюрик –
первый
русский
князь**



Территория Руси в XI веке увеличилась. Князья завоёвывали новые земли.

Главными дорогами были реки и моря. По ним плыли караваны, ладьи и плоты переселенцев на новые земли.

На берегу реки Днепр возник город Киев. Он стал столицей Древней княжеской Руси.







Воинственный князь

Семьсот лет в России правила династия Рюриковичей. Древним гербом Рюриковичей было изображение сокола. Князь Рюрик дал династии имя, он был первым князем и правил с 862 по 879 гг. Биография Рюрика была наполнена военными походами. Когда сам Рюрик возмужал, он собрал варяжскую дружину, блуждал по разным странам, добывая себе славу оружием. Новгородский правитель обладал воинственным нравом и, едва утвердившись на престоле, сразу затеял войны с соседями.







Став князем, Рюрик укреплял границы собственного государства, развивал экономическую и политическую систему. Рюрик создал древнее русское государство, границы которого протянулись от выхода из Балтики до Ростова. Под его властью также развивалась аграрная система. Крестьяне пахали землю, выращивали рожь, ячмень, овёс и капусту. В огородах росли горох и репа. Также при Рюрике, начали строить печи, выпекали хлеб.



И от тех варягов прозвалась Русская земля.





Жена князя Рюрика родила ему наследника Игоря. Обрадовавшись рождению сына, Рюрик решил отметить это новыми победами. Он отправился в поход с дружиной и простудился. Несколько месяцев могучий князь боролся с болезнью, но в 879 г. умер. Хоронили князя с большим почетом, ведь он оставил большой след в истории Руси, основал великую династию мудрых и смелых князей.





Спасибо
за внимание

